

Recikliranih odpadkov je vse več

Ločujmo odpadke Družba Slopak ugotavlja, da smo čedalje bolj ozaveščeni o pomenu reciklaže

Po statističnih podatkih in javnomnenjskih anketah se pri nas delež recikliranih odpadkov iz leta v leto večja, prebivalci pa smo čedalje bolj ozaveščeni o pomenu njihovega ločevanja. Te je resda nekoliko okrnila tudi recesija, saj je bilo v zadnjih letih občutiti bistven upad avtomobilov, električnih in elektronskih aparatov na trgu. Bo manj tudi odpadkov?

Po javnomnenjski anketi o ločevanju odpadkov, ki jo je družba Slopak spomladi 2012 izvedla v okviru projekta Ločujmo odpadke, smo v Sloveniji

»vsako leto boljši«, kar dokazujejo tudi količine odpadne embalaže, ki jih Slopak prevzema pri komunalnih podjetjih. Anketa je še pokazala, da je več kot 90 odstotkov vprašanih prepričanih, da so dobro seznanjeni z ločenim zbiranjem odpadkov.

Po izsledkih ankete 82 odstotkov gospodinjstev ločuje biološke odpadke, papir in karton. Embalažo jih ločuje 77 odstotkov, steklo 70,8 odstotka. Le 3,2 odstotka gospodinjstev odpadkov ne ločuje. Največ anketirancev embalažo, papir in steklo zbira individualno in odlaga v ločne zabojnike pred stanovanjskimi stavbami ali pa te odpadke odloži na ekoloških otokih. Približno tretjina

anketirancev predaja papir tudi v zbiralnih akcijah. V povprečju so dobro seznanjeni s tem, kateri odpadki sodijo v posamezne zabojnike oziroma v katere zbirne centre, na primer avtomobilske gume in odpadne baterije.

Ti sodijo v kategorijo posebnih odpadkov, skupaj z akumulatorji, izrabljenimi motornimi vozili, odpadno embalažo ter odpadno elektronsko in električno opremo. S posebnimi odpadki je treba ravnati na poseben način, nanje se nanašajo posebna pravila, saj vsebujejo težke kovine, zaradi česar zahtevajo skrbno odlaganje in reciklažo. **J. Z.**

PARTNERSTVO ZA OKOLJE

Evropski projekt LIFE 10 INF/SI/136 Ločujmo odpadke vodi družba Slopak, d. o. o., partner je Delo, d. d. Vrednost projekta je 671.558 €. Partnerja Slopak, d. o. o. in Delo, d. d. sofinancirata 51 % (342.495 €). Evropska unija s podporo finančnega mehanizma LIFE+ sofinancira 49 % (329.063 €).

Na vprašanja o ločevanju odpadkov in varovanju okolja bomo z veseljem odgovorili tudi v Nedelu.

Pošljite jih na naslov nedelo@delo.si (zadeva: varovanje okolja)

